Олимпиада по математике 2 класс
1. У осьминога - 8ног,
У лошади - 4
16 ринулись в галоп
И столько же поплыли.
И осьминогов поскорей                осьминогов__________
Ты посчитай, и лошадей.               Лошадей  ____________

2.  Восстанови пропущенные числа:
16+ 4   =    _  +7 - 4
15 – 8 = 4 + _   +2

3. Поставь между цифрами пропущенные знаки +, -
5 4 3 2 1= 3.

5 4 3 2 1= 5.

4. Вставь пропущенную букву и пропущенное число.

	    2
	    Д
	     8
	   ?

	     Б
	    5
	     Ж
	   ?   



5. Исключи «лишнее» слово: елм, аумх, шаандакр, стилак.

Ответ: ________________

6. Реши задачу. 

 Три девочки – Валя, Наташа и Катя – пришли в театр в платьях разного цвета: одна в белом, другая в сером, третья в чёрном. В каком платье была каждая, если известно, что Валя – не в чёрном и не в сером, Катя – не в чёрном?

7.  Какой из этих компонентов лишний? Зачеркни. 

· уменьшаемое;

· вычитаемое;

· сумма;

· разность;

8. Сколько треугольников изображено на рисунке?
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9. Путешествие из Петербурга в Москву на самолёте длится 1час 20минут. Однако обратный перелёт занимает 80минут. Как это можно объяснить?

10. На доске написали слова цветными мелками. У серого и голубого слов одинаковые вторые буквы, у серого и розового - третьи. Раскрась розовое слово.
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Ответы

олимпиада по математике 2 класс
1. За правильный ответ 2 балла

Ответ: осьминогов – 2, лошадей -4

2. За каждый пример 1 балл      Всего 2 балла

Ответ: 17, 1
3. За каждый пример 1 балл      Всего 2 балла

     Ответ: 5 +4 -3- 2- 1= 3.

        5- 4+ 3+ 2- 1= 5.

4. За правильный ответ 2 балла

Ответ:  11, Й
     5. За правильный ответ 1 балл

     Ответ: муха

6. За правильный ответ 3 балла

Овеет: Валя – в белом, Наташа – в чёрном, Катя – в сером

7. За правильный ответ 1 балл

Ответ: сумма

8. За правильный ответ 1 балл

Ответ: два

9. За правильный ответ 2 балла

Ответ: 1ч 20 мин = 80 мин

10.  За правильный ответ 3 балла

Ответ: ваза

Максимальное количество баллов - 19

